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Uitsluitingscriteria

Stichting Aelbrecht vindt het belangrijk om de juiste ondersteuning te bieden aan cliënten. Hoewel we in principe ambulante begeleiding en dagbesteding aan iedereen leveren die hiervoor een indicatie hebben, zijn er een aantal situaties waar de keuze wordt gemaakt om geen ondersteuning te bieden. Om die reden hanteert Stichting Aelbrecht transparante uitsluitingscriteria.
Op basis van onze uitsluitingscriteria kunnen wij beoordelen of wij u ondersteuning gaan of kunnen blijven verlenen.  Wanneer u voldoet aan één of meerdere uitsluitingscriteria zullen wij u doorverwijzen naar een andere instelling of er alles aan doen om u zo goed mogelijk te helpen met het zoeken naar een aansluitende plek.
Onze uitsluitingscriteria zijn:

· Cliënten die zeer gewelddadig zijn naar hulpverleners en anderen; 
· Cliënten die (seksueel) intimiderend gedrag vertonen richting andere cliënten en hulpverleners;
· Cliënten met complexe verslavingsproblematiek als voorliggend probleem, waarbij de veiligheid en/of vrijheid van onze hulpverleners in gevaar is of kan komen;
· Cliënten met dwaalgedrag zodanig dat de persoonlijke veiligheid en/of vrijheid van hulpverlener niet gegarandeerd kan worden;
· Cliënten met (vrijwillige) vrijheidsbeperkende maatregelen[1];
· Cliënten die de hulp van Stichting Aelbrecht niet accepteren;
· Cliënten die weigeren mee te werken aan het veilig en verantwoord werken van de medewerkers van Stichting Aelbrecht
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[1]; (Onder ‘vrijheidsbeperking’ of ‘ vrijheidsbeperkende maatregelen’ verstaat de inspectie o.a.: Fixatie met (onrust)band, afzondering in daarvoor bestemde ruimte, afzondering in brede zin (uit woonkamer gezet, in slaapkamer), afsluiten woning, psychofarmaca, gedwongen vocht/voeding, diepe stoel, gebruik tafelblad voor rolstoel, fysieke fixatie (holding), bedhekken, slaapkamer (deur)sensor, chip in schoen/polsband, belmat/sensor, cameratoezicht, uitluistersysteem, sommige beschermende kleding/materialen, hansop, verpleegdeken, beperking omgang met anderen, beperken gebruik van telefoon/internet, beperken privacy of beperken bezoek.)
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